



## Остановите детскую смертную казнь в Иране

По стандартам ООН ребенком считается человек, не достигший возраста 18 лет. Несмотря на то, что правительство Ирана подписало ряд международных соглашений об отмене смертной казни для лиц, не достигших 18 лет, эта мера пресечения тем не менее распространяется и на них.

По данным организации «Международная Амнистия» с 1990 года в Иране зафиксировано 28 случаев детской смертной казни. Во многих ситуациях несовершеннолетние сажались в тюрьмы, а по исполнении 18 лет – казнились.

**На сегодняшний день как минимум 80 детей в Иране ожидают смертной казни.**

Для спасения жизней этих заключенных и прекращения действий правонарушителей была запущена международная кампания.

Пожалуйста, посетите наш сайт и **подпишите петицию о прекращении детской смертной казни в Иране:**

[www.stopchildexecutions.com](http://www.stopchildexecutions.com)

**S C E**  
www.StopChildExecutions.com